UTOrOBast KOHTPOJIbHAA paboTa

Leab: mpoBepKka MPOYHOCTH YCBOSHHS TPOrpaMMHOI0 MaTeprala 3a Kypc 2 Kiacca

Bapuanr 1.
1.Pein npuMepsbI CTOIOMKOM
35+ 27= 49 - 25= 62+ 18=
54+ 26= 98 — 89= 100 —-19=
2.Haiiau 3Ha4yeHne BbIPasKeHUs

(21 +32) + (8x2)=

3.Pemu ypaBHeHue
13+X=42
4 .Pemu 3a1a4u, ecJIM HY>KHO, BBITIOJIHU YePTEXK.

Ha 4 oxHa nmoBecHIM HOBBIE 3aHABECKHU 110 2 3aHaBeCKH Ha Kaxknoe. CKOJIBKO 3aHABECOK [TIOBECUIIN Ha BCE
OoKHa?

5. Pemn 3amauy. Ha roxy0om miaTouke BRIMTMBAJIBIINIA BRIITIIIA 13 po30Uek, a Ha OEJIOM IIIaTOYKE Ha
2 po3ouku 6ounbiie. CKOIBKO PO30YEeK OHA BHIIINJIA HA 00OWX IIaTKaX?

6.* Kakoe ymcno Hy»XKHO BIIMCaTh, YTOObI 3anuck Obl1a BepHOH? *x 1=7%*:1

Bapuanr 2.
1.Pemu npumepsl
56 +23= 91 -22= 38+ 80=
64 +36= 100 — 29= 78 —20=
2.Haiigu 3na4yenne Bpipaxkenusi (95 -21) + (3x2) =
3.Peuiu ypaBHeHuUe
X+29=57
4.Pemn 3aga4y, ecJIi Hy’KHO, BBITIOJTHH YePTEK.
B 4 akBapryma nmoMecTHiM 10 2 PHIOKH B Kaxablid. CKOJBKO BCETO PHIOOK B 9THX aKBapryMax?
5. Pewmwu 3agauy.
Mama nHamma 17 rpuboB, a Bans Ha 4 rpubodka MenbIre. CKOIBKO TPHOOB HAIILIH ACBOYKH BMeCTe?

6.* Kakoe umciio Hy>)KHO BIHCATh, YTOOBI 3aITiCh ObUTa BepHOH? *:1=%*x1
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